
   Geachte Biljartleden 

 

Notulen ledenvergadering 24 november 2023 

Afwezig mk: Ria de Wolff, Sjouke Steneker, Bernard Kramer. 

Aanwezig: Jan Goenendal, Roelof Rorije, Pier Zwerver, Carolien Spijkerman, Sjef de Lijer, Roel van Nijen, Harm Kuiper , 

Dirk Hylkema, Loes Bouwhuis, Wob Steneker, Frans Lenis, Sjoerd Lolkema, Marinus Reitsma, Jogchum van der Gaast, 

Esther Leenstra, Sanne van der Kooi, Johan Hogeling, Ad Visser en Rein Hoekstra . Het bestuur Theo, Martijn Wilco en 

Roelof. 

1. Opening. 

De voorzitter opent de vergadering om stipt 20.00 uur. 

Theo vraagt even een moment ter nagedachtenis aan Joep werkman die dit jaar helaas is komen te 

overlijden. Joep heeft zijn biljart keu aan een van onze leden geschonken en hopende dat diegene 

nog veel caramboles mag gaan maken met dit erfstuk. 

 

2. ingekomen stukken en mededelingen. 

 Geen ingekomen stukken en mededelingen. 

 

3. Notulen van de vorige ALV. 

 Geen op of aanmerkingen notulen ALV 6 januari 2023 

 

4.         financieel verslag van de penningmeester- verslag kascommissie.  

De winst en verliesrekening wordt uitgedeeld en ieder kan meekijken terwijl Martijn een uitleg 

geeft omtrent de financiële positie van de biljart vereniging.  

Verder zijn er geen op of aanmerkingen en Martijn wordt bedankt voor zijn boekhoudkundige inzet. 

Jogchum en Jan hebben de kascontrole gedaan en de vergadering verleent decharge aan het 

bestuur.  De kascontroleurs geven aan dat Martijn de financiën goed voor elkaar heeft. 

Voor de volgende ALV zijn Sjoerd en Jogchum de kascontroleurs en Jan wordt bedankt voor de 

kascontroles. 

 

5. Contributie 

Door de gestegen kosten voor de materialen van de biljarts is de begroting die gemaakt was niet 

meer kostendekkend. Het ledenaantal staat op 68 leden 4 minder dan seizoen 2022/2023. 

Voorgesteld wordt om de contributie te verhogen met € 10,-. 

De leden gaan hier mee akkoord en de contributie wordt vastgesteld op € 50,- voor het seizoen 

2023/2024 

 



 

6. Damesbiljarten donderdagavond:  

Competitie loopt weer en er wordt volop geoefend. Aangegeven wordt dat de dames zeer content 

zijn met hun personel trainer en het niveau gaat met sprongen vooruit. 

 

Middagcompetitie. 

De competitie is volop bezig en Dirk geeft aan dat er 2 nieuwe leden bij zijn gekomen en begin 

nieuwe jaar waarschijnlijk nog een lid kunnen verwachten. 

De speelmiddag is nu alleen op woensdag middag. 

 

BC de Baron donderdagavond 

Competitie loopt weer en aangegeven wordt dat de uitwisseling met spelers van het wapen van 

fryslan een succes was en dit wel een vervolg kan krijgen. Dit zullen ze in overleg doen met de 

dames spelers. 

 

Vrijdag avond biljarten. 

 Deze avond is bedoeld voor alle leden die graag nog een avond willen biljarten. 

 Doordat veel team leden al veel wedstrijden spelen wordt de vrijdag avond niet altijd goed bezocht. 

 Rein geeft aan dat de kachel niet voor een paar spelers aan kan en daarom zou het mooi zijn dat we 

  voor alle leden een gezellige biljart avond hebben. 

  

7.  PK’s/ team’s 

Er wordt aangegeven dat we met 5 teams de bargebeck vertegenwoordigen en Theo doet verslag 

van het afgelopen seizoen. Bargebeck B1 is het vorige seizoen fries kampioen geworden en 

mochten voorronden spelen op Urk. Helaas strandde hier de droom op een gewestelijke finale. 

Het nieuwe seizoen is al weer volop bezig en tot nu toe zijn de resultaten van de teams B1-1 en B1-

2 nog niet om naar huis te schrijven. Maar net als Ajax houden we hoop op een omslag. 

Ook Bargebeck 3 heeft het lastig een is een middenmoter maar B4 draait mee in de top. 

Bargebeck 5 die in Sneek spelen op match tafel hebben het lastig maar staan niet onderaan. 

 

Het bestuur is benaderd voor het organiseren van een gewestelijke finale 3banden 1e klas. 

We kunnen dit alleen toezeggen wanneer we voldoende vrijwilligers hebben om dit te realiseren. 

Tijdens de leden vergadering wordt uitgelegd wat er van een vrijwilliger verwacht wordt en dat het 

niet heel ingewikkeld is . 

Mooie is dat ook niet bondsleden aangeven om wel te willen helpen en wij dit zeer waarderen. 

Nu we voldoende hulp hebben wordt er groen licht gegeven en organiseren we op vrijdag 15 en 

zaterdag 16 december de finale. 

 

Om finales en evenementen bekend te maken wordt het voorgesteld om een bc de Bargebeck app 

te maken waar we alle leden gemakkelijk op de hoogte kunnen brengen. 

Om te voorkomen dat iedereen hier wat op kan vermelden is het allen mogelijk voor het bestuur 

om hier wat op te plaatsen. Ook wordt er gewezen op de bargebeck site. 

www.bcdebargebeck.nl  

hier kan men de agenda bekijken. 

 



8.  Arbiter cursus knbb 

 Voor diegene die belangstelling heeft voor een arbitercursus kan zich melden bij het bestuur. 

Mocht u eerst eens willen kijken wat dit inhoud dan bent u van harte welkom om te komen kijken 

bij de gewestelijke finale op 15 en 16 december. Hier zullen 4 clubarbiters en 4 bondsarbiters de 

wedstrijden begeleiden. Mocht u geen belangstelling hebben dan bent u nog van harte welkom en 

is een keer een wedstrijd schrijven iets voor u. 

 

8.B Bestuur stelt Wilco voor als aanspreekpunt voor de biljartclubs binnen bc de Bargebeck. 

 

9. Te organiseren toernooien.          

Het St nykster Libre en 3b toernooi stond gepland op 8-9 en 10 maart maar deze datum is het 

zalencentrum al besproken en de volgende datum wordt vastgesteld op 23-24 en 25 februari 2024. 

Het leden mix toernooi zal via de app of op de site bekend gemaakt worden. 

 

 

10.  rondvraag. 

Esther vraagt wat de minimum leeftijd is om te komen biljarten. Aangegeven wordt dat dat rond de 

+/- 14 jaar zal zijn en je boven het biljart uit moet komen. 

 

Jogchum geeft aan dat er altijd een vergoeding van het district komt voor het organiseren van een 

finale en hij zich afvraagt hoe dit ingezet wordt. Aangegeven wordt dat het bestuur besloten had  

om de vergoeding te gebruiken voor de consumpties van de vrijwilligers en arbiters. 

Na de vergadering zal Theo en Jogchum hier nogmaals naar kijken hoe we dit moeten verdelen. 

 

11.  Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.00 uur en de ballen mogen op tafel. 


